

## «Мы славим седину...»

В МО «Восточное сельское поселение» в рамках месячника Дня пенсионера и Дня пожилого человека в учреждениях культуры проведено 25 мероприятий и посетило 566 человек. Самые яркие и значимые - это поздравление с 90-м юбилеем жительницу с. Никольского Овчинникову Л.Л., выставки «Дары осени», цветов, яблочный спас, выставки и конкурс сочинений «Моя любимая бабушка» в Никольской библиотеке. Активно наши пенсионеры приняли участие в районных мероприятиях «Сельский погребок», «Лучшее ветеранское подворье», конкурс чтецов «От имени павших...», конкурс фото презентаций «Живет на селе человек».

1 октября прошли праздничные программы с участие детей. В Никольском СДК на концертной программе «Мы славим седину» приняли участие более 40 детей. Творческие номера, как эстафетная палочка передавалась от детского сада, до учащихся 9 класса. Читали стихи, пели песни, танцевали, показали постановку «Курочка ряба» и завершили концертную программу патриотической песней «Россия». Затем за чаепитием клубные работники провели конкурсы, игры «Стенка на стенку», лучшие частушечники и плясуньи и т. д. Люди мудрого возраста не так часто собираются вместе, здесь они пообщались, обменялись новостями и просто увидели друг друга. Совет ветеранов навестил в этот день больных и престарелых тружеников тыла.



Поздравления от главы Восточного сельского поселения Марущак А.Н.